



24-годишният Стоил Малинов ще контролира мача между съставите на Сарая и Брацигово

Областната СК изпрати пазарджишкият рефер Стоил Малинов на двубоя между Сарая и Брацигово от местната Четвърта лига. Само преди 10 дни перспективният арбитър грабна приза „Студент на годината“ за 2019-а в УНСС. Студентът по право във висшето училище бе определен за №1 в категорията „Магистър“.

Лайнсмени на стадиона в Сарая ще бъдат Ивайло Михайлов и Невелин Гугутков. Делегат на двубоя ще бъде председателят на областната СК Асен Николов.

Станислав Апостолов от Стамболийски ще раздава правосъдие в мача между Левски (Паталеница) и Тракиец (Главиница). Засади ще маркират Георги Димитров и Томи Спасов. Представянето на арбитрите ще оценява Христо Шиндаров от Панагюрище.

Срещата между тимовете на Лозен и Вихър (Ветрен) бе поверена на Георги Шопов от Брацигово. Странични съдии ще бъдат Веселин Шопов и Любомир Босаков. Делегатските функции взе Александър Аврамов.

Секретарят на областната СК Иван Кобаков – Колина ще укротява страстите на двубоя между Марица (Белово) и Тракия (Пазарджик). Негови асистенти ще бъдат Джулиана Бутракова и Николай Николов. За делегат бе определен Иван Тодоров.

Останалите 4 срещи от кръга ще се изиграят в неделя от 14:00 ч.

Мачът между Чепинец (Велинград) и Родопи (Козарско) бе възложен на Иван Кобаков –

Колина. Тъчарбитри ще бъдат Томи Спасов и Спас Абаджиев. Делегатският наряд бе връчен на генсека на областната футболна централа Георги Мацев.



Пазарджишкият рефер Иван Кобаков - Колина ще свири двубоя между Чепинец и Родопи (Козар

Култовият сблъсък между Балкан (Варвара) и Чико-Бунара (Бяга) ще ръководи Васил Лукаев. Функциите на негови асистенти ще изпълняват Ивайло Михайлов и Ангел Станчев. Оценките на съдийското трио ще оформи Петър Стайков.

Преподавателят в ЕГ „Бертолт Брехт“ Мариан Дойчев получи повиквателна за двубоя между Светкавица (Синитево) и Локомотив (Септември). Засади ще маркират Георги Димитров и Стефан Кестенов. Делегат на мача ще бъде Крум Кантарев.

Срещата между тимовете на Спартак (Калугерово) и Величково ще свири Цветомир Карагьозов. Лайнсмени ще бъдат Александър Кожухаров и Алекс Манев. Делегатски пратеник на БФС ще бъде шефът на областната ДК Стефан Ненчев.

Борислав ЙОРДАНОВ